

お詫びと訂正

月刊ナーシング 2017 年 4 月増刊号におきまして、p.29 の記載に編集上の誤りがございました。執筆者、ならびに読者の皆さまにご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

(2017 年 4 月 14 日)

頁数	誤	正
p.29 「11 手術部位感染 (SSI) 対策のケアバンドルを知らないなんてもう古い」 本文の 1 行目	術後 30 時間以内に手術操作の及んだ部位に発生した細菌感染を手術部位感染 (SSI) といいます。	術後 30 日以内に手術操作の及んだ部位に発生した細菌感染を手術部位感染 (SSI) といいます。